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Škola, kde si svůj pocit úspěchu prožije každé dítě. 

Škola, kde učitelé i žáci přemýšlejí nad tím, proč, jak a co dělají. 
 

 

 

Zápis do prvních tříd 

Zápisový den: pátek 6. 2. 2026, 13.00 – 18.00 v budově školy 

U zápisu potřebujete průkaz totožnosti zákonného zástupce a rodný list dítěte. 

Rodič si může pro své dítě vybrat jakoukoliv školu, bez ohledu na to, kde bydlí. 

 

 

Akce před zápisem 

Na poslední straně této brožurky najdete krátké shrnutí informací  
o aktivitách, které jsme připravili pro Vás a pro Vaše děti.  



 

TŘI NEJDŮLEŽITĚJŠÍ PŘEDMĚTY V NAŠÍ ŠKOLE SE JMENUJÍ: 

KOMUNIKACE, SPOLUPRÁCE, SCHOPNOST SÁM SE UČIT. 

 

1)   Komunikace 

Pokud neumíte komunikovat, nedokážete nadchnout druhé a prodat své sny. Co je vám platná 

hlava plná nápadů, když je neumíte sdělit druhým.  

2)    Spolupráce 

Druhý nejdůležitější předmět. Pokud ho nebudete zvládat, nedokážete dát dohromady nápady 

skupiny a vybrat to, co je v dané chvíli nejefektivnější, protože se budete nekonstruktivně hádat. 

3)    Sám se učit 

Nových poznatků přibývá každou minutu tolik, že není v silách školy je do dětí dostat. Je ale 

důležité podporovat děti v touze učit se, v touze hledat. 

A FUNGUJE TO? 

Opíráme se o fakta. O názory laické i odborné veřejnosti. 

 

LAICKÁ VEŘEJNOST, RODIČE 

V naší škole máme téměř polovinu dětí, které k nám spádově nepatří. Jejich rodiče si tedy naši 

školu cíleně vybrali. 
 

 

Co na škole oceňují rodiče:  

Otevřenou komunikaci (za tu získáváme absolutně nejvíc pochval). Individuální přístup k žákům. 

Kvalitu sboru (profesní i lidské, jeho stabilitu). Kvalitu výuky (pestrost, moderní výukové postupy). 

Projekty, aktivity (zapojení do řady akcí, soutěží a olympiád). Nabídku kroužků (počet, pestrost 

nabídky i snahu reagovat na poptávku). Webové stránky (množství informací, často a pravidelně 

obměňované stránky). Zázemí školy (učebny, hřiště, jídelnu). 97 % rodičů v anketě odpovědělo, 

že jsou rádi, že jejich dítě chodí právě k nám. 
 

Zdroj: anketa rodičů. 
 

Co říkají žáci:  

Žáci oceňují, že se na pedagogické pracovníky mohou obrátit s žádostí o pomoc či o radu. Více 

než 95 % žáků vnímá, že je učitelé motivují k tomu, aby se v hodinách zamýšleli. 

Zdroj: anketa žáků. 

 

Co říká Česká školní inspekce:  

Za silné stránky inspekce označila například velmi dobré vzdělávací výsledky žáků a kvalitní práci 

pedagogů školy s výsledky vzdělávání žáků, kvalitně zpracovanou koncepci rozvoje školy, 

spolupráci vedení školy, pedagogů, zákonných zástupců, žáků, veřejnosti i zástupců zřizovatele 

na všech rozhodnutích spojených s činností školy a zohledňování individuálních vzdělávacích 

potřeb žáků.  
 

Zdroj: Inspekční protokol. 
 



FAKUTNÍ ŠKOLA PEDAGOGICKÉ FAKULTY UP OLOMOUC 

- Jsme fakultní školou 

- Statut získávají školy: 

 S kvalitní výukou, s dobrým vybavením 

 Uplatňující nové trendy 

 S kvalifikovanými a kreativními učiteli 
 

 

 RODIČE VÍTÁNÍ 

Jako první škola ve Zlínském kraji jsme získali prestižní značku Rodiče vítáni. 

Dostávají ji „školy, které dělají dobré věci a dovedou dobře komunikovat  

s rodiči svých žáků i s žáky samotnými“. 

 

 

 
 

DAŘÍ SE NAŠIM ZÁKŮM NA PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH? 

Naši žáci zvládají výborně přijímací testy na střední školy. V minulém školním roce se dostalo  

na gymnázia 12 žáků 9. ročníku, na jiné střední školy s maturitou 16 žáků, 1 žák na střední odborné 

učiliště s maturitou a 11 žáků na střední odborná učiliště. 83 % žáků 9. ročníku se dostalo na střední 

školu, kterou označili za svou prioritu č. 1. Z 5. ročníku se na gymnázium dostali 3 žáci a 1 žákyně 

odešla na prestižní taneční školu do Brna. 
 

 

 

V NAŠÍ ŠKOLE UČÍ TROJNÁSOBNÝ  

ZLATÝ ÁMOS  
 

 

Naše vyučující, Mgr. Růžena Hlůšková, vyhrála 
v roce 2013 v soutěži Zlatý Ámos o nejoblí-
benějšího učitele České republiky. Kromě hlavní 
ceny získala Růžena Hlůšková ještě titul Dětský 
Amos od dětské poroty a zvítězila také  
v hlasování o Ámose sympaťáka.  
 
 
 

 

SOUNÁLEŽITOST SE ŠKOLOU 

Záleží nám na tom, aby žáci žili se svojí 

školou. Proto: 

- Podporujeme činnost žákovského 

parlamentu, který může, mimo jiné, 

spolurozhodovat o tom, kam bude škola 

investovat část peněz. 

-  Ve škole jsme zavedli velká žákovská 

shromáždění, při kterých se několikrát ročně 

scházejí žáci školy a vyučující. Vedení školy 

diskutuje se zástupci žáků na témata, která 

je zajímají. 

- Žáci školy vyjadřují v anketě názor na kvalitu 

jednotlivých vyučovacích hodin. 



VZDĚLÁVÁNÍ V NAŠÍ ŠKOLE 

Nad rámec běžné výuky podporujeme (především sestavením učebních plánů, množstvím 

odučených hodin, nabídkou volitelných předmětů, kroužků, účastí v soutěžích) tři vzdělávací oblasti: 

JAZYK A JAZYKOVÁ KOMUNIKACE. Rozvoj jazykových schopností žáků se zaměřením na využití 

cizího jazyka v praxi. Spolupracujeme s rodilým mluvčím anglického jazyka. 

INFORMAČNÍ A DIGITÁLNÍ TECHNOLOGIE. Podpora žáků v rozvoji digitálních kompetencí pomocí 

moderních technologií (IT, iPady, 3D tisk, robotické stavebnice), orientace ve světě informací.  

ČLOVĚK A SVĚT ZDRAVÍ. Zdravý životní styl, podpora rozvoje pohybových dovedností žáků  

ve školních i mimoškolních sportovních aktivitách. 
 

 

PODPORUJEME VŠECHNY ŽÁKY 

Ve škole výborně funguje školní poradenské pracoviště, nabízí služby výchovného a kariérového 

poradce, školního metodika prevence, speciálního pedagoga a školního psychologa. Pracujeme 

se žáky s různými druhy speciálně vzdělávacích potřeb. Zvláštní pozornost věnujeme žákům 

nadaným a zvídavým, pro které zřizujeme Klub nadaných a zvídavých žáků. Získali jsme  

titul Škola spolupracující s MENSOU.   

 

 

PROJEKTY EVROPSKÉ 

V minulosti jsme byli zapojeni do mnoha evropských 

projektů. Díky těmto projektům cestovali naši žáci i 

vyučující po celé Evropě a získávali cenné zkušenosti. 

Nyní čekáme na novou dotační výzvu a chceme podat 

novou žádost, abychom mohli zahraniční stáže znovu 

realizovat. V roce 2025/2026 jsme s žáky v rámci 

poznávacích zájezdů navštívili Anglii, Švédsko, Polsko 

a Rakousko. 

 

Dále se účastníme Operačního programu Jan Ámos Komenský  

a Národního plánu obnovy. 

PROJEKTY ŠKOLNÍ 

Podporujeme projektovou výuku. Ve škole realizujeme desítky 

školních projektů, při nichž propojujeme různé předměty, ale i 

ročníky. Dětem taková výuka lépe umožňuje pochopit látku 

v souvislostech. 

 

KROUŽKY 

Ve školním roce 2025/2026 jsme otevřeli 32 kroužků pro naše žáky a nově i kroužek pro předškoláčky 

nazvaný Školák na startu, kam dochází každý čtvrtek od 16 do 17 hodin 30 předškoláků. Našim 

cílem je, aby škola „žila od rána do večera“. Při nabídce kroužků se snažíme vycházet ze zájmu žáků 

a rodičů. Otevíráme i kroužky, které vedou externí lektoři. 

 

 

VÝUKA ORIENTOVANÁ NA DOVEDNOSTI 

Vycházíme ze znalostí, ale za důležitější považujeme dovednosti. Sdělujeme například to, zda dítě 

v jednotlivých předmětech dokáže spolupracovat se spolužáky, uplatnit vlastní nápady, zda umí řešit 

problémy, jestli dokáže hovořit k věci, dodržuje základní pravidla a povinnosti, má základní pracovní 

návyky nebo to, zda se umí poučit z vlastních chyb. 



PROČ SI RODIČE PRO SVÉ DĚTI VYBÍRAJÍ NAŠI ŠKOLU 

 

Níže Vám nabízíme šest odpovědí, které rodiče nejčastěji uváděli jako důvod, kvůli kterému pro 

své dítě zvolili právě naši školu. 

1) Škola má dobré jméno. 

2) Líbí se mně způsob, kterým se ve škole učí. 

3) Způsob, kterým škola komunikuje s rodiči i s okolím. 

4) Pozitivní zkušenost, kterou se školou máme v případě starších sourozenců. 

5) Škola na mě působí jinak než většina základních škol. 

6) Rozumím tomu, o co se škola snaží, hodnoty této školy jsou mně blízké. 

V září jsme chodili pěšky do školy.                         Uspořádali jsme DRAKIÁDU. 

  

 

 

      

 Vyráběli jsme model plic.                           S maminkami jsme pekli cukroví. 

 

Proháněli jsme se po ledu…. 



                                                         

TECHNIKA A LIDÉ 

Anebo raději naopak. Lidé a technika. Jsme sice škola s nejmodernější vyučovací technikou, ale 

to není cíl, jen prostředek. Nejdůležitější ve škole jsou lidé. Žáci a učitelé. Máme kvalifikované, 

odborně zdatné, aktivní a pozitivně naladěné vyučující, kteří (nejen) s pomocí techniky realizují 

kvalitní výuku. 

 
 

PŘEDŠKOLIČKA PRO DĚTI I RODIČE 
 

PŘEDŠKOLIČKA, 15. 1. 2026, 16.00 – 17.00 
Témata: 

- Jak u nás učíme (ukázky výuky s našimi nejmenšími žáky) – 15 minut 

- Hodnoty školy (co je pro nás ve škole důležité, na čem a proč stavíme naši 

výuku) – 10 minut 

- Jak mohu svému dítěti pomoci, co dělat před nástupem do školy – 15 minut 

- Beseda s vedením školy a s vyučujícími prvního stupně, prostor pro vše, co 

Vás zajímá – 25 minut 

O Vaše děti se po celých 60 minut postarají naše vyučující, připraví pro ně 
samostatný program. 
 

ZÁPIS DO PRVNÍCH ROČNÍKŮ, 
6. 2. 2026, 13.00 – 18.00 

Je možné si rezervovat konkrétní čas zápisu. 
www.zskunup.cz, sekce zápis. 


